
3ο  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021-2022 

Η προσέλευση και η αποχώρηση των µαθητών θα γίνεται αποκλειστικά και µόνο από τη νότια 

αυλόπορτα(προς το παρκάκι στην πλατεία ∆οµεστίχου). Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των τµηµάτων θα 

αναλάβουν να υποδέχονται τους µαθητές το πρωί σε συγκεκριµένα σηµεία της νότιας αυλής από τις 08.00΄ έως τις 

08.15΄ και να τους επιτηρούν σε κάθε διάλειµµα. Η ώρα προσέλευσης θα ξεκινά από τις 08.00΄. Οι µαθητές θα 

εισέρχονται στην αυλή του σχολείου µόνοι τους ένας ένας µε µάσκα και θα κατευθύνονται σε συγκεκριµένο χώρο 

που θα τους υποδεικνύεται και όπου θα τους περιµένουν οι υπεύθυνοι δάσκαλοι των τµηµάτων. Οι χώροι αυτοί 

θα είναι καθορισµένοι και στην ίδια θέση θα κατευθύνονται οι µαθητές κάθε πρωί. ∆ε θα πραγµατοποιείται 

πρωινή συγκέντρωση και η προσευχή θα γίνεται µέσα στις αίθουσες. Οι δάσκαλοι θα οδηγούν τους µαθητές στις 

αίθουσες µε ασφάλεια και τηρώντας τις απαραίτητες προφυλάξεις και αποστάσεις. Οι µαθητές οφείλουν να 

εφαρµόζουν τις οδηγίες χωρίς καθυστέρηση.  

Εφαρµόζεται το καθηµερινό ωρολόγιο πρόγραµµα ως έχει. Θα διαµορφωθεί νέο ελαστικό διδακτικό 

ωράριο και οι µαθητές θα ακολουθούν ξεχωριστά διαλείµµατα για να αποφεύγεται ο συνωστισµός, ως εξής: 

Α’ ΚΥΚΛΟΣ: ΤΑΞΕΙΣ   Α’ ,  Γ’ ,   Ε’ Β’ ΚΥΚΛΟΣ:  ΤΑΞΕΙΣ   Β’ , ∆’,  ΣΤ’ 

1ηώρα 8.35 – 9.00 1η    ώρα 8.15 – 9.00 

2η ώρα 9.00 – 9.40 ∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ 9.00 – 9.20 

∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ 9.40 – 10.00 2η    ώρα 9.20 – 10.00 

3η  ώρα 10.00 – 10.45 3η    ώρα 10.00 – 10.45 

4η ώρα 10.45 – 11.30 ∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ 10.45 – 11.00 

∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ 11.30 –11.45 4η    ώρα 11.00 – 11.45 

5η     ώρα 11.45 – 12.15 5η    ώρα 11.45 – 12.25 

∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ 12.15 – 12.25 ∆ΙΑΛΕΙΜΜΑ 12.25 – 12.35 

6η    ώρα 12.25 – 13.15 6η    ώρα 12.35 – 13.15 

Οι µαθητές των τάξεων Α΄, Γ΄, Ε΄ θα προσέρχονται µεταξύ 08.25΄- 08.35΄. Οι µαθητές των τάξεων Β΄, ∆΄ , 

Ε΄ θα προσέρχονται µεταξύ 08.25΄- 08.15΄. Αν έχετε περισσότερα από ένα τέκνα, µπορούν να προσέρχονται όλα 

µαζί.  Οι µαθητές της Α΄ και της Β΄ τάξης θα αποχωρούν στις 12.55΄. Οι µαθητές της Γ΄ τάξης θα αποχωρούν στις 

13.00΄. Οι µαθητές της  ∆΄ τάξης θα αποχωρούν στις 13.05΄. Οι µαθητές της Ε΄ τάξης θα αποχωρούν στις 13.10΄. 

Οι µαθητές της Στ΄ τάξης θα αποχωρούν στις 13.15΄. Το συγκεκριµένο µέτρο κρίνεται αναγκαίο προκειµένου να µη 

δηµιουργείται συνωστισµός στις εξόδους του σχολείου. 

θα εφαρµοστούν όσα προβλέπονται στα: Αρ. Πρωτ.:Φ7/110089/∆1 Μαρούσι, 8-9-2021, «Λειτουργία 

∆ηµοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2021-2022», Αρ. Πρωτ. : 51340/∆1 Μαρούσι 10-5-2021 Ενέργειες 

Προγραµµατισµού του Εκπαιδευτικού Έργου των ∆ηµοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2021-2022 – 

Προγραµµατισµός λειτουργίας Ολοήµερου Προγράµµατος –Λήξη διδασκαλίας µαθηµάτων σχολικού έτους 

2020-2021, Αρ. Πρωτ. : Φ1/109660/Γ∆4 Μαρούσι, 8-9-2021, «Αγιασµός σχολικού έτους 2021-2022», Αριθµ. 

∆1α/Γ.Π.οικ. 55254, ΦΕΚ 4187, 10-9-2021, Λειτουργία των εκπαιδευτικών µονάδων Πρωτοβάθµιας και 

∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης, Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, εργαστηριακών κέντρων και σχολικών 



εργαστηρίων, Σχολείων ∆εύτερης Ευκαιρίας, Ινστιτούτων Επαγγελµατικής Κατάρτισης, Μεταλυκειακού 

έτους – τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ., Κέντρων ∆ιά Βίου Μάθησης, δοµών Ε.Ε.Κ. και ∆.Β.Μ. της Σιβιτανιδείου 

∆ηµόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελµάτων, φροντιστηρίων, κέντρων ξένων γλωσσών, φορέων παροχής 

εκπαίδευσης και πιστοποίησης δεξιοτήτων, ξενόγλωσσων ινστιτούτων εκπαίδευσης και πάσης φύσεως 

συναφών δοµών, ∆ηµοσίων και Ιδιωτικών, ∆ηµοσίων Βιβλιοθηκών, της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος 

και των Γενικών Αρχείων του Κράτους κατά την έναρξη του σχολικού έτους 2021-2022 και µέτρα για την 

αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 κατά τη λειτουργία τους Αριθµ. 111525/Γ∆4, ΦΕΚ 4188, 10-9-

2021, Παροχή σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2021-2022 και γενικότερα σε όλη 

την κείµενη νοµοθεσία για την έναρξη του σχολικού έτους 2021-2022. 

Σε κάθε διάλειµµα οι µαθητές θα βρίσκονται σε συγκεκριµένα σηµεία του αύλειου χώρου, ανάλογα µε τις 

καιρικές συνθήκες. Οι µαθητές των τάξεων Α΄ και Γ΄ στη νότια αυλή και οι µαθητές της Ε΄ στη βόρεια αυλή. Οι 

µαθητές των τάξεων ∆΄ και Στ΄ στη βόρεια αυλή και οι µαθητές της Β΄ στη νότια αυλή. Η έξοδος από τις αίθουσες 

στα διαλείµµατα θα γίνεται από διαφορετικές πόρτες, σύµφωνα µε το σχέδιο εκκένωσης που έχουµε συντάξει για 

το σχολικό έτος 2021-2022. Οι µαθητές θα προαυλίζονται παρουσία των εκπαιδευτικών που θα οριστούν σε 

διαλείµµατα που θα γίνονται εκ περιτροπής, ώστε να βρίσκονται ταυτόχρονα στην αυλή µόνο οι µαθητές των 

τάξεων Α, Γ, Ε και σε διαφορετικές ώρες οι µαθητές των τάξεων Β, ∆, ΣΤ. Οι µαθητές θα βρίσκονται σε 

συγκεκριµένα σηµεία της αυλής, που θα τους υποδεικνύουν οι εκπαιδευτικοί. Κατά τη διάρκεια των διαλειµµάτων 

οι αυλόπορτες θα παραµένουν κλειστές και η είσοδος εξωσχολικών θα γίνεται µόνο µετά από συνεννόηση µε τον 

∆ιευθυντή ή τις υποδιευθύντριες.  

Προκειµένου να αποφεύγονται φαινόµενα συνωστισµού, σας ενηµερώνουµε ότι κατά την αποχώρηση, 

των µαθητών µετά τη λήξη των µαθηµάτων θα εφαρµόζονται τα εξής: 

Όταν ο καιρός είναι καλός η αποχώρηση θα γίνεται ως συνήθως κατά τάξη από τη νότια αυλόπορτα 

(Πλατεία ∆οµεστίχου). Αν οι καιρικές συνθήκες είναι άσχηµες(βροχή) από το πρωί, να εφοδιάζετε τους µαθητές µε 

οµπρέλες ή ρούχα µε κουκούλα. 

Όταν βρέχει η αποχώρηση των µαθητών θα γίνεται την ώρα που σας έχει ήδη γνωστοποιηθεί, 

αλλά από διαφορετικές πόρτες και από τα δύο κτήρια, ως εξής: 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΤΗΡΙΟ 

Οι µαθητές των τµηµάτων Α4, ∆2, ∆4, Β1, Β2, B3, ΣΤ3, Ε3 θα αποχωρούν από τη βόρεια είσοδο- έξοδο 

(προς την οδό Μ.Μ. Ανθίµου). 

Οι µαθητές των τµηµάτων Γ4, Α1, Α2, Α3, θα αποχωρούν από τη νότια είσοδο -έξοδο (προς το παρκάκι στην 

πλατεία ∆οµεστίχου). 

ΝΕΑ ΠΤΕΡΥΓΑ 

Οι µαθητές των τµηµάτων ∆1, ΣΤ2, ∆3, Γ3, Ε2, θα αποχωρούν από τη βόρεια είσοδο- έξοδο του κεντρικού 

κτηρίου(στο αµφιθέατρο). Οι µαθητές των τµηµάτων Γ2, Γ1, Ε2, ΣΤ1, και θα αποχωρούν από τη ανατολική είσοδο 

- έξοδο (προς το παρκάκι στην πλατεία ∆οµεστίχου). 



Σας καλούµε να διαβάσετε καλά τις οδηγίες. Εφόσον χρειαστεί να εισέλθετε στον αύλειο χώρο, να µη 

συνωστίζεστε µπροστά στις εισόδους των κτηρίων, ώστε αφενός να αποχωρούν γρήγορα και µε ασφάλεια οι 

µαθητές και αφετέρου να προφυλάσσεστε από πιθανή µετάδοση του COVID-19. Θα σας αποσταλούν νεότερες 

οδηγίες για την προσέλευση και αποχώρηση των µαθητών όταν ο καιρός δεν θα είναι καλός. Οφείλετε να ακούτε 

και να ακολουθείτε κατά γράµµα τις οδηγίες του ∆ιευθυντή, των Υποδιευθυντριών και των εκπαιδευτικών. 

Οι µαθητές θα έχουν µαζί τους τις τσάντες τους µε τα καθηµερινά βιβλία και τετράδια και όσα τους 

χρειάζονται για το µάθηµα: µολύβι, ξύστρα, σβήστρα, µπογιές ή µαρκαδόρους κλπ και οπωσδήποτε µαρκαδόρο 

για τον πίνακα. ∆ε θα φέρνουν στο σχολείο µπάλες διότι τα οµαδικά παιχνίδια απαγορεύονται, ούτε παιχνίδια. 

∆εν επιτρέπεται θα δίνουν τα προσωπικά τους είδη σε κανέναν και δεν αγγίζουν τα αντίστοιχα των συµµαθητών 

τους. Επίσης οφείλουν να έχουν µαζί τους είδη ατοµικής υγιεινής και προστασίας, όπως χαρτοµάντιλα, 

αντισηπτικά µαντηλάκια, αντισηπτικό υγρό, κλπ. Όταν εισέρχονται στην αίθουσα θα χρησιµοποιούν αντισηπτικό, 

όπως και όταν εξέρχονται για το διάλειµµα. Η χρήση προστατευτικής µάσκας είναι υποχρεωτική. Θα τους δοθούν 

οδηγίες να µην πίνουν νερό µε το στόµα από τις βρύσες και να µην εισέρχονται στο χώρο των τουαλετών όταν 

βλέπουν ότι υπάρχει εκεί έστω και ένας συµµαθητής τους. Αν πέσουν στο έδαφος χειροπετσέτες ή άλλα είδη 

ατοµικής καθαριότητας να µην τα πιάσουν καθόλου. Οι εκπαιδευτικοί θα τους υπενθυµίζουν καθηµερινά τους 

στοιχειώδεις κανόνες ατοµικής καθαριότητας. 

Έχουν τοποθετηθεί φιάλες µε αντισηπτικό σε κάθε τµήµα και θα χρησιµοποιείται αυτό κατά την είσοδο και 

την έξοδο των µαθητών από τις αίθουσες. Θα δοθούν οδηγίες ορθής συµπεριφοράς σε όλους τους µαθητές και θα 

γίνει διάλογος και ενηµέρωση από τους εκπαιδευτικούς για την τεράστια σηµασία που έχει η πρόληψη στην 

περίπτωση αντιµετώπισης της πανδηµίας του κορωναϊού. Οφείλετε να τα εφοδιάσετε µε µάσκες και µέσα ατοµικής 

καθαριότητας εκ των προβλεποµένων. Αν υπάρχει κάποιο θέµα µε τη χρήση της µάσκας να επικοινωνήσετε άµεσα 

µε το σχολείο, καθώς απαγορεύεται η προσέλευση µαθητών χωρίς τη χρήση προστατευτικής µάσκας, εκτός 

ορισµένων περιπτώσεων που προβλέπονται από τον νόµο. Αν τα τέκνα σας παρουσιάζουν οποιοδήποτε από τα 

αναφερόµενα πιθανά συµπτώµατα κοροναϊού- COVID-19, να µην τα στέλνετε στο σχολείο. Μόνο µε αυτόν τον 

τρόπο θα διαφυλαχθεί επιτυχώς η υγεία των τέκνων σας και των συµµαθητών τους.  

Οι απουσίες καταγράφονται και δηλώνονται καθηµερινά στους αρµόδιους φορείς. Αν το τέκνο σας 

απουσιάσει για οποιονδήποτε λόγο είστε υποχρεωµένοι να ενηµερώνετε άµεσα το σχολείο, είτε τηλεφωνικά είτε µε 

email. Αν νοσηλευθεί ή χρειαστεί να παραµείνει κατ΄ όικον για ορισµένο διάστηµα να προσκοµίσετε Ιατρική 

βεβαίωση για τη δικαιολόγηση των απουσιών. Αν ανήκει σε ευπαθή οµάδα ή νοσεί ή υπάρχει στην οικία άτοµο 

που νοσεί, να ενηµερώνετε άµεσα το σχολείο.  

Αν αντιληφθούµε ότι κάποιος µαθητής  εµφανίζει ύποπτα συµπτώµατα, θα αποµονώνεται άµεσα στον 

χώρο του αµφιθεάτρου και θα ειδοποιούνται άµεσα οι γονείς/κηδεµόνες. Οφείλετε να ανταποκρίνεστε άµεσα σε 

κλήσεις από το σχολείο.  

Η χρήση προστατευτικής µάσκας (απλής χειρουργικής ή υφασµάτινης µε κατάλληλες προδιαγραφές) είναι 

υποχρεωτική για τους/τις µαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό καθώς και 

για τους επισκέπτες των σχολικών µονάδων.  



Στο σχολείο µπορείτε να προσέρχεσθε µόνο κατόπιν επικοινωνίας και τηρώντας τα απαραίτητα µέτρα 

ατοµικής προστασίας(υποχρεωτική χρήση µάσκας), σύµφωνα µε τα πρωτόκολλα που ισχύουν για την 

προσέλευση σε δηµόσιες υπηρεσίες. 

Για οποιαδήποτε απορία, πληροφορία και ενηµέρωση µπορείτε να καλείτε στα τηλέφωνα 2531022146 και 

2531087565. Email σχολείου: mail@3dim-komot.rod.sch.gr. Θα λαµβάνετε τακτικά νεότερες ανακοινώσεις. 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 


